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Χειροτονία Διακόνου κατά την Προηγιασμένη 
Θεία Λειτουργία στον Βλαχιώτη Λακωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Στον περικαλλή Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου Βλαχιώτη, 
τελέσθηκαν το πρωί της Παρασκευής 13 Μαρτίου 2026, ο 
Όρθρος, ο Εσπερινός και η Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας 
και Σπάρτης κ. Ευσταθίου.
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Κατά της διάρκεια της Ιερής Ακολουθίας, ο σεπτός Ποιμενάρχης τέλεσε την εις 
Διάκονον χειροτονία του μοναχού Στυλιανού Μπέπη, που κατάγεται από τον Άγιο 
Ιωάννη Γλυκόβρυσης και του οποίου η μοναχική κουρά τελέστηκε το Σάββατο 
7 Μαρτίου 2026 στην Ιερά Μονή Γόλας Ταϋγέτου.

Στη χειροτονητήρια ομιλία του ο υποδιάκονος αναφέρθηκε στο Μυστήριο της 
Ιερωσύνης και στο δέος που νιώθει αναλαμβάνοντας το ύψιστο αυτό φορτίο.
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Στη συνέχεια εξέφρασε ευχαριστίες αρχικά προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος για την πατρική αγάπη, τις πνευματικές 
συμβουλές, την εμπιστοσύνη και το ύψιστο δώρο της ιερωσύνης που του πρόσφερε.

Ακολούθως, ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Γόλας, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Ευστάθιο Πορφύρη, και την υπόλοιπη 
αδελφότητα της Μονής, τον συνταξιούχο κληρικό π. Δημήτριο Μαρτσούκο, τον 
Πνευματικό του Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερο π. Βασίλειο Καπερώνη, την αείμνηστή 
μητέρα του, τον πατέρα του και τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειάς του, καθώς και 



τους καθηγητές του στο Εκκλησιαστικό Λύκειο Κορίνθου. Ολοκληρώνοντας, 
παρακάλεσε τον Σεβασμιώτατο και όλους τους παρευρισκόμενους να 
προσεύχονται, ώστε να αποδειχθεί άξιος της υψηλής αποστολής του.

Ο σεπτός Ποιμενάρχης στην αντιφώνησή του μίλησε αρχικά για τη σημασία των 
Θείων Λειτουργιών των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων και την ανάγκη της συχνής 
Μετάληψης των Αχράντων Μυστηρίων από τους χριστιανούς. Ακολούθως, 
αναφέρθηκε στους δύο τιμώμενους Αγίους της ημέρας: τον υπέρμαχο της 
Ορθοδοξίας Άγιο Νικηφόρο Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως και την Οσία 
Υπομονή, που ήταν μητέρα του τελευταίου Αυτοκράτορα του Βυζαντίου, 
εθνομάρτυρα Κωνσταντίνου Παλαιολόγου.



Ο Σεβασμιώτατος προέτρεψε το νέο διάκονο να παραδειγματιστεί από τους δύο 
Αγίους, ώστε η πίστη του να είναι ακλόνητη και η ζωή του να χαρακτηρίζεται από 
θυσιαστική αγάπη, συγχωρητικότητα, υπομονή και ταπεινότητα. Ολοκληρώνοντας, 
του ευχήθηκε, μετά την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του, που θα γίνει το επόμενο 
διάστημα, να πορευτεί στα βήματα των προηγούμενων άξιων εφημερίων της 
Ενορίας Κρεμαστής, την οποία θα αναλάβει, αγκαλιάζοντας με πατρική αγάπη όλο 
το ποίμνιο της περιοχής.

Μετά την Απόλυση, ο νέος Διάκονος δέχθηκε τις ευχές του εκκλησιάσματος, ενώ 



προσφέρθηκε σε όλους το καθιερωμένο κέρασμα.



















(Φωτογραφίες: Δημήτριος Σκιαδάς)


